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 Kleine Anfrage
 der Abgeordneten Eva Bulling-Schröter, Paul Schäfer (Köln), Wolfgang Gehrcke,
 Christine Buchholz, Nicole Gohlke, Heike Hänsel, Andrej Hunko, Harald Koch,
 Stefan Liebich, Sabine Stüber, Alexander Süßmair, Harald Weinberg
 und der Fraktion DIE LINKE.

 Neuburger Jagdgeschwader 74

 Die  Lärm-  und  Schadstoffbelastungen  durch  das  Neuburger  Jagdgeschwader
 JG 74 in Bayern stoßen seit Jahren auf Widerstände in der Bevölkerung.

 Wir fragen die Bundesregierung:

 1.  Wie  viele  Flugstunden  wurden  im  Jahr  2012  vom  Neuburger  Jagdgeschwa-
 der durchgeführt?

 2.  Wie  viele  Flugbewegungen  wurden  im  Jahr  2012  beim  Neuburger  Jagd-
 geschwader registriert?

 3.  Wie  viele  Nachtflüge  von  22  Uhr  bis  6  Uhr  sind  in  Zukunft  vom  Neuburger
 Jagdgeschwader geplant?

 4.  Wie  hoch  war  der  Treibstoffverbrauch  (Kerosin)  beim  Neuburger  Jagd-
 geschwader im Jahr 2012?

 5.  Wie  hoch  waren  im  Jahr  2012  die  Gesamtkosten  des  Neuburger  Militär-
 flugplatzes (Personal, Flugbetriebskosten usw.)?

 6.  Trägt  das  Bundesministerium  der  Finanzen  oder  das  Bundesministerium
 der  Verteidigung  die  Kosten  in  Höhe  von  12  Mio.  Euro  zur  im  Jahr  2012
 beschlossenen Errichtung eines neuen Towers mit Anflugkontrollgebäude?

 7.  Wie  hoch  waren  die  Kosten  für  den  jährlichen  traditionellen  Fliegerball  des
 Jagdgeschwaders mit eingeladenen Gästen im Jahr 2012?

 Welchen Beitrag  zahlten die geladenen Gäste?

 8.  Wie  viele  Maschinen  des  Waffensystems  „Eurofighter“  waren  im  Jahr
 2012 in Neuburg fest stationiert?

 9.  Wie  hoch  waren  die  Gesamtkosten  pro  Flugstunde  des  Waffensystems  Eu-
 rofighter im  Jahr  2012?

 10.  Wie  viele  Soldaten  und  Zivilangestellte  waren  im  Jahr  2012  beim  Neubur-
 ger Jagdgeschwader stationiert bzw. beschäftigt?

 11.  Wie  viele  Soldaten  des  Jagdgeschwaders  JG  74  waren  im  Jahr  2012  an
 Auslandseinsätzen beteiligt?
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12.  Warum  hat  die  „Möldersvereinigung“  immer  noch  Zugang  zum  Jagd-
 geschwader,  obwohl  im  Jahr  2005  der  Beiname  „Mölders“  untersagt
 wurde?

 Berlin, den 11. Juli 2013
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